

Egységes követelményrendszer alsó tagozaton a 2012/2013-as tanévben

A tantárgyi követelményeket az év elején ismertettük a tanulókkal és a szülőkkel.

A tanulók értékelésének módja

- 1. osztályban szöveges értékelés van félévkor, év végén, 2. osztályban félévkor szöveges értékelés, év végén minden tantárgyból osztályzással zárjuk a tanulókat.
- A 3. és 4. osztályosok félévkor és év végén is minden tantárgyból osztályzatot kapnak.
- Az úszás értékelése a testnevelés tantárgy része.

Témazáró dolgozatok

Az alsó tagozaton használatos tankönyvek és munkafüzetek tematikus felépítéséből adódik, hogy azok a szülők, akik folyamatosan figyelemmel kísérik gyermekük iskolai munkáját, tudják, hogy az adott tananyagból mikor várható felmérés. Mindamelllett a tanítónő egy héttel a dolgozatírás előtt erre külön felhívja a gyermekek figyelmét. A felmérést összefoglaló óra előzi meg. A felmérők javítása legkésőbb 10 nappal a felmérők megírása után meg kell, hogy történjen. A felmérő dolgozatokat az objektivitás megőrzése érdekében az alsó tagozaton egységes ponttáblázat szerint javítjuk. A felmérőkön feltüntetjük a százalékos eredményt, az érdemjegyet, valamint a tanítói megjegyzést, véleményt.

A tanító nénik ha a felmérőket piros jeggyel értékeli, akkor kétszeres szorzóval számoljuk. A félévi és az év végi felmérő mindenkinél piros jegy.

0-40%	elégtelen (1)
41-60%	elégséges (2)
61-75 %	közepes (3)
76-90%	jó (4)
91-100 %	jeles (5)

Házi feladatok értékelése

Az átlagos teljesítmény eléréséhez a folyamatos gyakoroltatás biztosítása érdekében maximum 60 perc alatt elvégezhető házi feladatot adunk. Hétvégére, valamint a szünidők idejére kötelező házi feladatot nem adunk. A szünet utáni első tanítási napon nincs sem szóbeli, sem írásbeli beszámoltatás. Hétvégére csak akkor adunk házi feladatot, ha az utolsó napon van olyan óra, ami egy hét múlva lesz.

Mulasztások pótlása

A gyerekek betegsége idején történő előrehaladást lehetőség szerint szülői megbeszéléssel és korrepetálással pótoljuk. Amennyiben a szorgalmi időből szülői kérésre hiányzik a tanuló, a tanító által kijelölt tananyag pótlásáról a szülő gondoskodik.

Szentendre, 2012. szeptember 1.